

冬天的童话

市中区鑫昌路小学五(4)班

小记者 邵敏

辅导老师 生艾

冬天到了,北风爷爷神气十足地站在云彩上,鼓起腮帮子,吹得雪花漫天飘。

好冷好冷,小河连忙关上冰做的门,小熊赶紧钻进温暖的窝,小鸟急忙飞向南方。

北风爷爷站在云彩上,得意地说:“哈哈,大家都怕我!”

这时,传来一阵阵响亮的口号声,原来是一群孩子在做操。小朋友们打起了雪仗,越打越热乎,雪地上回荡着阵阵笑声。

小朋友们用雪堆起一个雪人。长得好可怕,把北风爷爷吓跑了。

迷人的冬天

峰城区实验小学三(3)班

小记者 朱宸萱

辅导老师 姬利利

冬,一个雪花飘落的季节。

雪花落到了屋顶上,屋顶就像戴了一顶白色的礼帽;雪花落在树上,就像开满了银色的小花;雪花落在操场上,操场上就像铺了一层厚厚的棉花一样,风一吹,洁白的雪末便飘飘洒洒的,像一只只白蝶在跳着美丽的舞蹈,真是美丽极了。

冬,一个让小朋友们喜笑颜开的季节。当下大雪的时候,小朋友们在玩雪球、堆雪人、滑雪。当河面上结了一层厚厚的冰的时候,小朋友们在溜冰,他们的笑声传得很远很远。

冬,还是一个蜡梅花盛开的季节。雪白的蜡梅花远看,仿佛是一片片洁白的雪花,蜡梅花还散发着淡淡的香味,真是“梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香”啊!

啊,冬天真迷人呀,我怎能不喜欢喜欢她呢?

信

市中区实验小学五(6)班

小记者 童淑涵

辅导老师 王娟

盼望着,盼望着,秋风起了,秋姑娘的脚步近了。

秋天里,最引人注目的就是枫树。极目远眺,枫树的叶子火红火红的,像一团火;走近一看,枫叶有五个凸起的“指头”上面布满了叶脉,像宝宝胖胖的小手。我把它平放在手上,它就像一位杂技舞蹈演员,迎着风在我的掌心跳起“华尔兹”舞。一阵风吹来,我略一分神,它就依依不舍地脱离了我的手掌,继而在高空自由自在的飞舞。不一会儿,它仿佛跳累了,慢慢地减速,轻轻地降落,化作春泥更护花。

森林里,银杏树也穿上了秋姑娘亲手缝制的衣裳。山坡上,树林里,公路边……到处是金灿灿的一片。

秋天是农民伯伯大丰收的季节,甜栗子树当然也不例外。我来到一棵甜栗子树下,小心翼翼地摘下一片叶子,放进口袋里,当做一份对于今年秋天的记忆,带回家永久的珍藏。

秋姑娘迈着轻盈的步子向我们走来,树林里的叶子是她的信封,你能读懂秋姑娘寄给我们的信吗?



文明出行从我做起

市中区建设路小学四(1)班 小记者 钟昕睿 辅导老师 韩涛

周六上午,我们学校的枣庄日报小记者一起去光明广场参加交通安全活动。

一早,我和小伙伴们一同赶往光明广场。刚到那里,就发现已经有好多小记者在集合地点等候了,我们边做游戏边等待活动开始。

不一会儿,韩老师带我们来到广场中间一个舞台旁,一位交警阿姨帮我戴上了写有“文明出行从我做起”的授带,韩老师让我们

排好队,带领我们来到舞台的正下方,原来是参加“文明出行发放爱心荧光衣”的活动。

首先是小记者代表上台,向全体市民发出有关文明出行的倡议书。然后,由市级领导给我们小记者代表发放爱心荧光衣,我有幸被选中,当领导给我穿上荧光衣后,我的心情很激动。我们所有的小记者们还收到了一本《安全预防与自救》。

活动结束后,星光大道的亚军——“山楂妹”阿姨给我们演唱了《爱的奉献》和《老公辛苦了》两首歌曲,我们被她悦耳的歌声感动了。最让我兴奋的是,她还给我签名合影了呢!

最后,我们小记者给路人发放了有关文明交通的传单,我也知道了文明交通的重要性,圆满的完成了今天的任务。

“理性教育”与“感性教育”

市中区文化路小学六(3)班 小记者 肖蔚然 辅导老师 孙国财

在日本,有一个现象:出门旅游时,家长不拿什么,走得很轻松,孩子背着大包小包。在中国,也有一个现象,出门旅游时,孩子不拿什么,玩得很轻松,家长拿着大包小包。两国截然不同的情形,说明什么?

相比之下,中国家长对孩子显然有些溺爱。爱孩子是对的,但溺爱孩子却在无形中害了孩子。从小锻炼孩子能吃苦的精神,才是真正

的爱他。我想,日本的家长也正是明白了这个道理,才会这样做。可我们中国很多家长却不这么认为,他们认为,爱孩子,便是铺好大路让他走,爱孩子,便是铲平孩子前进道路上的一切磨难与坎坷。殊不知,正是这些磨难,这些坎坷,才是孩子人生道路上最好的老师。

中国家长对孩子是“感性教育”,而国外的家长注重的是“理性教育”。如

此,中国的孩子被宠成了“小皇帝”,“小公主,”一个个像温室里的花朵,经不起风吹雨打,这样,怎么能建设好我们美丽的国家呢?

亲爱的家长,现在仔细想想,你们对孩子是“理性教育”还是“感性教育”?请让我们自己走在成长的大路上吧,不管是风吹雨打,不论是荆棘遍地,让我们迎来属于自己的美丽彩虹!

我喜欢的一篇课文

市中区鑫昌路小学四(2)班 小记者 田昕鹏 辅导老师 袁震

我最喜欢《老师,您好!》这篇课文了。这篇课文是一首抒情诗,赞美了教师事业的伟大和美好,抒发了孩子们对老师感激、热爱之情。是啊!如果没有老师,我们就没法学习;如果没有老师,我们也不会懂得这么多的知识……

“古今中外,哪个人的成长不浸透着教师的心血!地北天南,哪一项创造不蕴含着教师的辛劳!”这两句

话让我懂得体会到了,老师的功劳多么伟大,因为有了老师才有我们现在的美好生活,所以老师就是我们的恩人。

“笔尖飞舞,那是春蚕悄悄地编织理想的丝线;笑语盈盈,那是甘露轻轻地洒向茁壮的新苗。”是啊,我们的老师,风里来雨里去的为我们上课,就算生病了也要坚持给我们上课,耐心地教

导我们。老师,您为我们呕心沥血,让我们茁壮成长,您是我们的好榜样,我要好好学习,长大后也会成为像您一样的老师!



祖国,祖国,我爱您!

市中区逸夫小学四(1)班 小记者 岳彩玉 辅导老师 李中华

在我的心中,祖国是一幅美丽的画,有巍峨的高山,有澎湃的江河,怎么都看不厌;在我的心中,祖国又像一首感人的歌,有时舒缓,有时激昂,怎么唱都唱不完。祖国妈妈风风雨雨,永不停步;坎坎坷坷,奋力拼搏。她用坚强的臂膀,挺拔的身躯,顽强的毅力为我们撑起了一片蔚蓝的天空。

瞧,一幢幢高大的教学楼,四季常青的花坛,一间间宽敞明亮的多媒体教室,

一块块碧绿的草坪,这就是我们花园式的学校——逸夫小学。在美丽的校园中,我就像一朵小花,享受着和煦的阳光和洁白晶莹的雨露,茁壮成长。

看,乡下的爷爷家,那昔日的黄泥巴路不知何时已变成了宽敞的水泥大道,大道两边都是焕然一新的小洋楼。有的人家楼顶上还安装了太阳能热水器,很多人家已安装了空调,爷爷家也上了自来水、热水器。爷爷说,现在咱们村里家家户户

都富了,有的人家还买了汽车,生活可方便了。听说农村也实施了合作医疗,隔壁的王奶奶得了重病,花了好几千块钱,后来拿着发票居然报销了60%。以前乡下的孩子读书总要为学费发愁,现在上学一切全免了。我不由得感慨:农村的变化可真大呀!我们城市有的农村也都有了,真是太幸福了!

感谢亲爱的祖国,让我们快乐地成长,幸福地生活!祖国,祖国,我爱您!

我的飞翔梦

薛城区实验小学四(1)班 小记者 高颖 辅导老师 张令芳

一只纸飞机轻轻地从我眼前掠过,抬头一看,是一个可爱的小男孩正在放飞手里的风筝。哦,那小巧轻盈的身姿,那清冽无尘的飞翔,多么熟悉。猛地,我的视线已被它悄悄牵走,揉成丝丝缕缕的回忆挂在了童年的树梢头。

小时候,看见空中掠过的一只只小鸟,看见翩翩起舞的蝴蝶,我心里很羡慕,我多想也拥有一双翅膀,像它们一样展翅飞翔在空中呀!当鸟儿的身影再一次映在我的眼帘时,我冲着小鸟高声呼喊:“鸟儿,告诉我,我怎样才能像你一样飞翔?”小鸟“唧”的一声,

渐渐地消失在远方的天空。我一直望着它,想高飞的愿望更加急切。妈妈说,如果做一名飞行员就能像鸟一样翱翔在天空。我若有所思地应了一声,当一名飞行员,驾驶着飞机翱翔在祖国的蓝天,就成了我儿时的梦想。

后来,我发现纸飞机可以实现我的梦。记得那时,天是湛蓝湛蓝的,像一方蓝色的丝帕;云,是洁白无瑕的,像舒卷的轻纱;风是无忧无虑的,掀起了阵阵绿色的波浪,播撒着灿烂的希望。我站在花丛边,放飞了手中的纸飞机。纸飞机乘风飞翔,我欢呼着,蹦跳着,使劲地挥着双手,折飞机、

放飞机成了我童年最大的乐趣。虽然我没有跟别人说过要长大做飞行员,要制造飞机,但我却一次次专注地折着纸飞机。望着自己的纸飞机在天空飞翔,我情不自禁地笑着。其实,我有一个深藏在心底的梦——渴望飞翔,渴望在蓝天里编织理想的梦。

一架小小的纸飞机又让我回到了童年,想起了儿时的梦想。直到今天,我依然喜爱纸飞机,仍然追求蓝天的梦。我默默地折起一只纸飞机,轻轻地把它送上蓝天,我相信,有一天我也会驾驶着飞机飞上祖国的蓝天……

我心中的榜样

市中区君山路小学五(3)班

小记者 曲艺

辅导老师 郑寒竹

每个人心都有一位榜样,我们的榜样会是什么呢?会是厨师,画家,奥运冠军还是漫画大师呢?你想知道我喜欢什么榜样?那就是画家——齐白石!

齐白石是清朝末代的大画家,他的画艺超出常人,尤其是画鱼、虾、荷花。他画得鱼栩栩如生,画得虾比真实的虾还要像。齐白石自幼喜爱画画,有一次他路过溪边的柳树下,看到成群的鱼和虾在水中尽情的嬉戏,就仔细地观察。齐白石发现虾有三节,有两条胡须,两个大眼睛是黑色的,有六条脚,每一节都有两条爪。他就天天画虾,画不好就什么都不干,直到画好为止。就是因为这样刻苦的精神和高超的画艺让他成为了历代大画家。

我和齐白石一样喜欢画画,一样喜爱画动物,尤其喜爱画怪兽,我每次上美术课都会受到美术老师的表扬,让我们班的大多数同学都刮目相看,很多的同学都称我是“画画大王”、“画画天才”或者是“画画高人”。我在美术比赛上取得过一等奖,每次美术考试都得A。所以我要像齐白石一样成为新世纪的大画家!

每一个人心中都会有一位榜样,但是那个榜样却不是你自己。我们都会觉得他(她)们很伟大,你们有没有想到过,要是有一天你变成了一个成功人士,那你会怎么想,你肯定觉得自己很了不起。但那只是虚空的,只有奔着这个虚空的追过去,才能有收获!尽管收获只有一点点或者是只有1%,那你也要奔向你的目标做我们心中的榜样!

云

市中区实验小学四(2)班

小记者 吴欣鸿

辅导老师 于殿晨

有一天,我走在放学的路上。抬头一看,看到了各种各样的云。有的像一条龙;有的像一朵棉花;有的像一条金鱼;有的像一只绵羊;还有的像一只雄鹰。

那条金龙盘在天上,胡子长长的,嘴巴大大的,大大的眼睛滴溜溜直转,好像要吃人似的,它的爪子向前伸着,好像抓到东西了。看着这些各种各样的云,我不禁想问:“这些美丽的云朵是怎么形成的呢?”

我马上跑回家,找了好多书,终于从《少年儿童百科全书自然卷》里的第116页中找到了答案。原来是因为地球的大气层里有很多水蒸气,但由于各处空气的温度不同,水蒸气有时凝成水滴,云就是由这些小水滴形成的。这些水滴太小太轻,不能成为雨落到地面,只能停留在空中,积聚成云。

我还从这本书上知道了好多云,有卷云,有卷积云,有雨层云,有积云,还有积雨云。下面,我来说说卷云是怎么来的吧!卷云看上去就像一束束的头发,通常在1000—1500米的高空出现。这个高度的气温总是在冰点以下,所以卷云是由冰组成的。

观察和思考会让我们知道的更多,了解的更多。以后我要多动脑筋,多观察,这样就可以知道更多的科学小秘密,知道更多不为人知的故事,我爱观察和思考。